

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 62 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 11 日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 13 次会议

3 月 11 日下午，学院召开新冠肺炎疫情防控工作第 13 次会议。党委书记董峰主持会议，院长常建忠、党委副书记张春有、副院长李宏达出席会议，党委办公室、院长办公室、党委宣传统战部、学生工作部（处）、人事处、后勤保障处、卫生所等有关部门负责人参加会议。

会议研究了学院毕业年级开学工作方案的制定工作。

董峰书记指出，全院上下要进一步统一思想认识，提高

政治站位，及时跟进学习，一切行动听指挥，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，突出抓好开学工作重点、抓住主要矛盾，综合施策、统筹推进。要采取更加严格、更具针对性、更加管用有效的措施，确保安全有序开学。

常建忠院长强调，要充分认识疫情防控的长期性、艰巨性和复杂性，坚持以广大师生的生命安全和身体健康为首要目标，继续加强校园封闭管理，加强师生员工的教育引导，做好返校师生员工假期行程轨迹和健康状况摸底排查，做好各项物资保障，坚决阻断疫情输入校园。